

股票代码：600512

股票简称：腾达建设

公告编号：临 2017-017

腾达建设集团股份有限公司

关于上海证券交易所问询函回复暨股票复牌的公告

特别提示：本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重大风险提示：

- 合资公司承接淳华氢能与台州市人民政府签订的《战略合作协议》作为氢能小镇开发主体的权利/权益项目目前尚未获得政府认可，也无承接协议的时间安排，存在不确定性。
- 公司主业为市政基础设施建设，未涉及氢能产业相关技术。
- 合作对方淳华氢能截至目前尚未开展相关业务，相关技术并未产业化。

本公司于2017年3月27日收到上海证券交易所《关于对腾达建设集团股份有限公司对外投资事项的问询函》（上证公函[2017]0329号）（以下简称“《问询函》”）。公司现就《问询函》中有关问题回复并披露如下：

一、合资公司将承接淳华氢能与台州市人民政府签订的《台州氢能小镇战略合作协议》作为氢能小镇开发主体的权利/权益，承接上述协议是合资公司开发氢能小镇项目的前置条件，请说明承接协议获取政府认可的时间安排，并就相关不确定性进行风险提示。同时，请

披露协议关于业务后续开展的主要内容和安排，以及协议是否具有法律约束力。

回复：

2016年12月29日，淳华氢能科技股份有限公司（以下简称“淳华氢能”）与台州市政府签订了《台州氢能小镇战略合作协议》，经公司向淳华氢能核实，该公司拟于近期就合资公司承接淳华氢能与台州市人民政府签订的《战略合作协议》作为氢能小镇开发主体的权利/权益事项进行商议，目前尚未获得政府认可，也无承接协议的时间安排，存在不确定性。

上述战略合作协议仅为战略性、框架性的约定，对协议各方不具有法律约束力，后续具体的合作模式和合作内容有待于与台州市政府进一步磋商确定后，拟以合资公司为主体与台州市政府签订后续相关的合作协议，目前亦存在不确定性。

二、合作对方淳华氢能成立于2015年6月，但截至目前尚未开展相关业务，其总资产0.15亿元，上年度营业收入与净利润均为0。请披露合资公司在氢能产业方面的技术储备、人员储备、业务资质等情况。

回复：

淳华氢能是一家以技术和科研为核心的企业，主要开展氢产业方面的研发，目前拥有自主发明专利PEM电解水制氢技术（质子交换膜电解水制氢），在技术专业人员方面，组建以原载人航天中心李俊荣博士为核心的技术团队；同时，以制氢技术为核心，逐步拓展上下游产业，在氢气存储、运输、燃料电池等领域积累了一定的人才。从事氢能产业不需要相关业务资质。淳华氢能截至目前尚未开展相关

业务，相关技术并未产业化。未来合资公司成立后，将以淳华氢能现有的技术储备及人员储备为基础，逐步建立和完善与合资公司主营业务和发展方向相匹配的技术和人才队伍。

三、请补充披露公司与淳华氢能方在合资项目中的主要权利义务分配，公司在项目中承担的主要职责，以及后续产业布局安排。

回复：

公司与淳华氢能共同出资成立合资公司，双方通过委派董事、监事和高级管理人员的形式，对合资公司进行经营管理，并以合资公司为开发建设氢能小镇项目的主体，负责氢能小镇的规划、设计、建设和运作，在未来的开发建设中，合资公司股东可以参与招投标，但必须履行相应的程序，并参考市场公允价格，不得损害合资公司利益。

公司主业为市政基础设施建设，未涉及氢能产业，亦无相关技术。

四、有媒体报道称“预计台州氢能小镇5年内总体投资将达160亿元”，该金额巨大，请进行核实，如属实，请公司补充披露上述投资的具体规划。

回复：

经公司核实与了解，“160亿元总体投资”金额目前仅为淳华氢能与台州市政府签订的战略合作协议中根据台州氢能小镇2,500亩初期意向性用地和投资强度所进行的初步估算，其中包含土地出让金、市政配套、招商引资、政府基金投入等等，并不是淳华氢能或合资公司的出资金额。

合资公司主要负责氢能小镇的规划、设计、建设和运作，最终具体的投资规模及资金投入安排尚有不不确定性，有待于根据具体规划及

实际业务的进展情况再行确定。

五、2016年7月，公司与长安信托、东英金融集团、博石资产签订了《中国.氢产业发展基金创始设立框架协议》，请公司补充披露该协议目前的执行情况和进展。

回复：

上述签订的《中国.氢产业发展基金创始设立框架协议》，目前尚未具体执行，基金尚未设立，故暂无相关进展。

后续公司将遵照相关法律法规及《股票上市规则》的要求，根据相关事项的进展情况及时履行信息披露义务。敬请广大投资者关注后续公告，注意投资风险。

公司于2017年3月27日收到上海证券交易所《关于对腾达建设集团股份有限公司对外投资事项的问询函》，为维护投资者利益，避免公司股价异常波动，公司股票于3月27日、28日停牌，停牌期间，公司积极对相关事项进行核实并认真回复了上述问询。经向上海证券交易所申请，公司股票于2017年3月29日复牌。

特此公告。

腾达建设集团股份有限公司

董 事 会

2017年3月29日